

Ты мой друг, я твой друг!

Здравствуй, Алька!

Здравствуй, герой повести Владислава Петровича Крапивина «Брат, которому семь»!

Читал произведение и думал: «Как же Алька похож на меня!» Мне тоже нравятся одуванчики, желтые, солнечные. Как и ты люблю отправлять в путешествие их семена. Дунешь, и маленькие человечки-парашютисты полетели в разные стороны. Где приземляются, неизвестно?

Я тоже люблю бегать по лужайкам, ходить с папой в лес. Ты любишь охотиться за стрекозами, «смотреть, как ведут свою неторопливую жизнь красные жуки с чёрными узорами на плечах», а я с интересом наблюдаю за жизнью муравьёв. Присяду и смотрю. Вот муравьишко потащил былинку. Она тяжелее его, а он пыхтит (мне так кажется), не сдается. Былинки, хвойные иголочки, и растет потихоньку их дом. Муравьишки – великие труженики! Согласен со мной?

Эх, если бы нам с тобой встретиться! Я бы помог тебе защитить Зеленую Гриву. Вместе мы бынесли эту «длинную тяжёлую рейку с красными цифрами». Конечно, березку надо спасти. А мост построить в другом месте. Прав Матвей Сергеевич: пусть мост пойдет в проулок. Здорово, когда есть такие понимающие взрослые!

А потом мы бы вместе разместились на изгибе ствола твоей особенной березы и представляли себя богатырями из сказки. Доверяли бы друг другу тайны, мечтали. Нам было бы интересно. Значит, мы бы с тобой точно стали друзьями.

До свидания. Александр.